
　
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 121 66.1% とても良かった 119 65.0%

岡山市 34 18.6% 良かった 24 13.1%

岡山県県南地域 18 9.8% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 6 3.3% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 3 1.6% 無回答 40 21.9%

無回答 1 0.5% 計 183 100.0%

計 183 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ●4年ぶりにゆっくり室内楽が楽しめました。

男 28 15.3% やっぱり倉敷音楽祭は良いですね。町がうるおい豊かに

女 86 47.0% なる。

無回答 69 37.7% (60代以上・女性)

計 183 100.0% ●初めて演奏を聞きましたがすごく良かったです。

ぜひ又聞いてみたいです。

＜年代別＞ 回答数 構成比 （50代・女性）

20才未満 5 2.7% ●気持ちがとても良かったです。

20代 2 1.1% 素晴らしい時間を過ごせました。

30代 3 1.6% （60代以上・女性）

40代 7 3.8% ●三重奏の曲も大変良かったですが、soloの演奏もとても

50代 22 12.0% 感動しました。オーケストラを聴くことが多く、三重奏（トリオ）

60代 144 78.7% のコンサートは生で聴いたのは初めてでした。機会が

無回答 0 0.0%

計 183 100.0% （60代以上・女性）

【この公演をどこで知りましたか？】 音楽無知ですが、美しい音色は心も体も元気にしてくれました。

＜情報源＞ 回答数 構成比 また機会があれば、度々鑑賞したいです。

アルスくらしき情報誌・売出情報 42 23.0%

公演会場HP催し物案内 7 3.8% （60代以上・女性）

知人・クチコミ 33 18.0%

雑誌・情報誌 9 4.9%

新聞 58 31.7%

ポスター・チラシ 12 6.6%

テレビ・ラジオ 0 0.0%

インターネット 2 1.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 3 1.6%

その他 5 2.7%

無回答 12 6.6%

計 183 100.0%

2023年3月21日（木）
入場者数：358名

アンケート集計結果(183枚） 

あればぜひ足を運びたいと思います。

ありがとうございました。

山陽新聞・読売新聞

備中県民局・岡山シンフォニーホール

Yahoo・チケットぴあ・ローチケ・ホームページ

倉敷市広報・出演者

●すばらしい演奏に感動のひとときでした。まったくの


